

Ventana

HACIA EUROPA Y LA JUVENTUD

Claramente se anuncia en las directrices gubernamentales una apertura hacia Europa. El fenómeno del Mercado Común llama a nuestras puertas, no es posible ni aconsejable soslayarlo. Todo lo europeo no nos puede ni debe ser indiferente; por el contrario, el esfuerzo del Gobierno se encaminará (lo hemos leído estos días) hacia una mayor europeización de nuestra política exterior sin mengua de las mejores relaciones posibles con U. S. A. e Hispano-América.

Hace años que estamos convencidos de que o miramos hacia Europa o nos quedamos vueltos hacia África, y la elección—que digamos—no es dudosa. Por ello creemos se está en lo justo en tanto se intensifican los lazos y aperturas de cara a la Europa que nos es consustancial y a la que tenemos que estar vinculados cada día más. Esta política europeísta, que muchas veces se encontró en falta, viene siendo desde unos años acá una visión que se impone a toda costa y que ahora encuentra un refrendo y unos propósitos patentes en nuestras altas esferas gubernamentales.

Viajando por las Naciones de este continente europeo tan lleno de valores, cerebro y cabecera del Mundo, nos hemos convencido siempre de que nuestra meta radica allí, coincidiendo y coordinando con estos países que son adelantados del progreso, la técnica, el espíritu y la cultura del orbe. La Unión Europea, los Estados Unidos de Europa o como se quiera llamar a la confraternización europea en el más amplio sentido de la palabra, requiere de nosotros los españoles la concurrencia indeclinable. España debe mirar hacia Europa que es su destino y su esperanza. Por eso encontramos importantes los designios gubernamentales de mayores acercamientos y connivencias auténticas con las Naciones hermanas de este Continente. Menos "Lonjas de Contratación" y más convivencia, decía estos días un relevante periodista hablando de esta cuestión, queriendo afirmar que la finalidad es convivencia auténtica con Europa, no sólo para limitadas secuencias económicas.

Y nos ha sido grato también el propósito de hacer una política de comprensión y entendimiento hacia la juventud y sus problemas. Un destacado profesor y Ministro, el Catedrático de Derecho Político de la Universidad Central, D. Torcuato Fernández Miranda, ha proclamado que una de las metas fundamentales de la labor de Gobierno ha de ser la participación de la juventud en la problemática de hoy y mañana, es decir, una política realista y positiva de cara a la juventud. La propia prensa extranjera ha destacado este nuevo lenguaje como factor de esperanza y acierto. Realmente, las justas aspiraciones e inquietudes de nuestra juventud requieren una correspondencia. Representan una parte de excepcional importancia en nuestra sociedad y deben tener el adecuado peso específico, una gravitación e incidencia sobre la sociedad misma, sobre el quehacer público y su regiduría, como no han tenido o no se les ha dado hasta ahora.

Estimamos de extrema importancia y oportunidad esta "apertura" y aguardamos su realización con impaciente interés.

PRESENCIA DE NUESTROS ARTISTAS

La Feria del Dibujo de Gerona, el día de Todos los Santos, día cumbre en las Ferias y Fiestas de San Narciso, ha constituido este año, también, un acontecimiento que enriquece y singulariza la jornada. Orgullosos podemos estar los olotenses de haber sido los auténticos precursores de esta iniciativa que tan bien ha prendido en Figueras y en Gerona.

Lo cierto es que, este año, bajo los porches de la Plaza de España de la ciudad del Oñar, nuestros artistas han dado nuevamente fe de vida en la tradicional Feria del Dibujo, acreditando su arte y sus facultades, proyectando nuestro arte en plena Fiesta grande.

Granados Llimona dibujó cara al público y caras del público, leemos en alguna crónica, y bien lo pudimos constatar. Clapera Mayá deleitó con sus figuras femeninas. Zamora Muñoz con acuarelas del paisaje urbano gerundense. Luis Feixas con paisajes rurales, acuarelas y flores, como su esposa Carmen Sánchez, que también presentó destacadas obras y alcanzó notorio éxito. Bosch Pla con sus figuras de circo tan solicitadas. J. Roqué, con sus paisajes urbanos con arcadas. Jorge Casacuberta, con sus pirograbados. Padrosa, con sus paisajes. Gelis Berga, lo mismo. En medio tanto gentío se nos hizo difícil localizarlos a todos; lástima lo reducido del espacio que se destina a esta Feria del Dibujo que no permite tener una visual perfecta y con la debida prestancia, sobre la misma. Por ello, toda omisión a las citas es completamente involuntaria.

Los temas de nuestro paisaje gustan; gusta todo lo que surge de nuestros artistas. En Figueras ocurre lo propio. Nuestro Arte autóctono tiene lo que se dice "garra", usando términos muy actuales.

EL CAMPO, TEMA APASIONANTE

Nuestro campo, se entiende. El campo gerundense tan agobiado con la problemática fiscal que se le viene encima. Los esfuerzos que llevan a cabo nuestra Cámara Sindical Agraria, las autoridades provinciales y todos los estamentos vinculados a nuestra vida agraria se vuelcan para lograr un sosiego tributario que tan indispensable es para estas tierras. Pero todos estos beneméritos esfuerzos se están estrellando ante el Fisco, silente e imperturbable, pese a las tan poderosas razones que avalan la actitud de nuestros agricultores. Somos, y se ha dicho y demostrado infinidad de veces, de las Provincias con mayor presión tributaria del país en todos los aspectos que el Fisco abarca. Somos, pues, Provincia que rinde extraordinaria y excepcionalmente al Estado.

Ni cuando, como éste es el caso, y a parte la razón que asista, la misma aplicación de un gravamen supone dar el golpe de gracia a la propia actividad (la agraria, en esta coyuntura) sujeta a tributación, ¿se podrá esperar el menor trato benévolo del Fisco? Es apasionante saber la respuesta definitiva.

L. A.

"GIMNASIA"

La gimnasia es fácil, agradable, e imprescindible para el vigor corporal
PRÁCTICA LA GIMNASIA

SALUD Y VIGOR ROSER, N° 4